
HỌC TẬP – LỚP 6 - SINH HỌC 6  

GIẢI SINH HỌC LỚP 6 – BÀI TẬP TRANG 47 SÁCH GIÁO KHOA 

Đề bài: 

Hãy đánh dấu √ vào ▭ cho ý trả lời đúng nhất của câu sau: 

Thân dài ra do : 

  ▭ Sự lớn lên và phân chia tế bào 

  ▭ Chồi ngọn 

  ▭ Mô phân sinh ngọn 

  ▭ Mô phân chia tế bào và mô phân sinh ngọn 

Trả lời: 

Thân dài ra do : 

  ▭ Sự lớn lên và phân chia tế bào 

  ▭ Chồi ngọn 

  √ Mô phân sinh ngọn 

  ▭ Mô phân chia tế bào và mô phân sinh ngọn 

 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-6-c188
https://doctailieu.com/sinh-hoc-lop-6-c713
https://doctailieu.com/giai-bai-tap-trang-47-sgk-sinh-6

